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1. Email *

2.

Mark only one oval.

YES

NO

3.

Mark only one oval.

MALE

FEMALE

TRANSGENDER

STUDENT SATISFACTION SURVEY
(2023-24 ): GANDHI INSTITUTE FOR
TECHNOLOGY (GIFT)
STUDENT HAVE TO RESPOND TO ALL QUESTIONS WITH HIS/HER SINCERE EFFORT & 
THOUGHT. HIS/HER IDENTITY WILL NOT BE REVEALED.  Each Question have 5 responses, 
please tick the most appropriate one. Your response is to be concerned to Last academic 
semester completed. Question No. 21 is descriptive and your response is restricted to 
Teaching & Learning process only.

  
Internal Quality Assurance Cell,
Gandhi Institute For Technology(GIFT)

* Indicates required question

Please confirm this is the first  time you answer this survey. *

GENDER *
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4.

Mark only one oval.

DIPLOMA

B.TECH.

M.TECH.

MBA

MCA

M.Sc.

5.

Mark only one oval.

CIVIL ENGG.

ELECTRICAL ENGG.

ELECTRICAL & ELECTRONICS ENGG.

MECHANICAL ENGG.

AGRICULTURAL ENGG.

COMPUTER SCIENCE & ENGG.

COMPUTER SCIENCE & TECHNOLOGY

ELECTRONICS & COMMUNICATION ENGG.

MBA

MCA

M.TECH.

M.Sc.

What degree program are you pursuing now? *

BRANCH *
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6.

Mark only one oval.

( 5 ) 85 to 100%

(4) 70 to 84%

( 3) 55 to 69%

( 2 ) 30 to 54%

( 1 ) Below 30%

7.

Mark only one oval.

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won’t teach at all

8.

Mark only one oval.

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

3. How well were the teachers able to communicate? *
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9.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

10.

Mark only one oval.

Always fair

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

11.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

6. Was your performance in assignments discussed with you? *
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12.

Mark only one oval.

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never

13.

Mark only one oval.

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

14.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit opportunities for students.

*

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
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15.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

16.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

I don’t have a mentor

17.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes
and programmee outcomes.

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
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18.

Mark only one oval.

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

19.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

20.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

*

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

*
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21.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

22.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

23.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

*

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills ,
value added courses, certificate courses , TI, PI, CC , company specific
training and other employability skills to make you ready for the world of work.

*
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24.

Mark only one oval.

Above 90%

70 – 89%

50 – 69%

30 – 49%

Below 29%

25.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

26.

This content is neither created nor endorsed by Google.

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, SMART board, etc. while teaching.

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute i.e at GIFT
Autonomous is very good.

*

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution i.e at GIFT Autonomous.

 Forms
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Please confirm this is the first  time you answer this survey.

1,060 responses

GENDER

1,060 responses

STUDENT SATISFACTION SURVEY (2023-24
): GANDHI INSTITUTE FOR TECHNOLOGY
(GIFT)
1,060 responses

Publish analytics

Copy

YES
NO

7.6%

92.4%

Copy

MALE
FEMALE
TRANSGENDER24.8%

75.2%

https://docs.google.com/forms/d/1MR5PjOFGYpi1icUa1dbIpqqjtL0eoMgW9HsrMc9zfxU/edit#start=publishanalytics
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What degree program are you pursuing now?

1,060 responses

BRANCH

1,060 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class?

1,060 responses

Copy

DIPLOMA
B.TECH.
M.TECH.
MBA
MCA
M.Sc.

8.9%

81.4%

Copy

CIVIL ENGG.
ELECTRICAL ENGG.
ELECTRICAL & ELECTRONI…
MECHANICAL ENGG.
AGRICULTURAL ENGG.
COMPUTER SCIENCE & EN…
COMPUTER SCIENCE & TE…
ELECTRONICS & COMMUNI…

1/2

8.9%

8.5%

51.4%

Copy

( 5 ) 85 to 100%
(4) 70 to 84%
( 3) 55 to 69%
( 2 ) 30 to 54%
( 1 ) Below 30%
85 to 100%

18%

39.2%

30.8%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

1,060 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

1,060 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

1,060 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

59.1%

29.8%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

17.4%
25.7%

53.1%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

24.7%

37.1%

30.5%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,060 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

1,060 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,060 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

13.1%
33.1%

49%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

14.8%

32.2%

39.3%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

10%

20.1%

23.2%

41.9%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

1,060 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,060 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmee outcomes.

1,060 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

17%

46.3%

27.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.8%

42.8%

29.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

14.1%

35.1%

40.4%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

1,060 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

1,060 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

1,060 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

8.8%

11.1%29.2%

50.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.2%
35.7%

47.9%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

15.9%

29.2%

41.2%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

1,060 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

1,060 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,060 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8%

10.8%

14.1%

29.9%

37.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.3%

43%

30.8%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

7%

10.9%

43.7%

34.3%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,060 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills , value added courses, certificate courses , TI, PI, CC , company
specific training and other employability skills to make you ready for the
world of work.

1,060 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, SMART board, etc. while teaching.

1,060 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.4%

38.8%

35%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

10.7%
35.8%

43.1%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

9.2%

9.9%
20.8%

35.1%
25%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute i.e at
GIFT Autonomous is very good.

1,060 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.3%

40.2%

32.8%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution i.e at GIFT Autonomous.

624 responses

Good

Good

Yes

No

Nothing

Excellent

Nothing

Very good

Overall good

Very well

Very good

Well

The teaching time is very high i.e 7 hrs , it should be reduced to 5 hr at Max , Overall the
facilities of teaching are nice and I appreciate it . Though it's not related but uniform should
not be forced , can be made compulsory during exam but other days it can be formals . I
mainly appreciate the mentorship program

1.To give same important to all subjects equally. 2. To complete syllabus in particular time and
in fruitful way. 3. Have a conversation between teacher and student to clarify what problems
individual faces. 

.....

....
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...

Everything is good, no suggestions

more exposure thorough study tour , student exchange program

All are good

I can suggest you to make a
collaboration with the manufacturing company to learn practical knowledge about the
transformer making and component making.

The teaching qualities are very good

Adding new graphics in the classroom sessions for students

1.give real time problem to solve 2.connect to students individually 3.group project on core
subject

Okokok

All the facilities are very good

One of the best college .
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Focus On skill based class And extra Knowledge

Should Focus on more basic concepts and practical.

New technology monthly updates can be given.

1.Teaching language should be student friendly for hindi students.

The teaching process and learning are good . As a technical institute we want more seminars
to get the idea and exposer about how the tecnology can work and what's its future. Secondly
the hobby clubs are so initiative to gain some knowledge about new skill. Overall it's on right
path to help the students what they need and required as in near future .

Treat equally to every students and use New technologies for the students in classroom.

Interaction classes

Should create a bond between students and teachers like in school

Best college & Best teacher

Best collage with a great learning experience

Teaching learning and experience are very good for and we will try to our best

1.Help the students for project making .

Some freedom for hostelers

As per my experience till now all the process is going great and all are approaching properly.
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Gift is a good institute for education

I am very happy...

All good

Provide hand note to each student during class in each subject

Make more extra curricular activities

Thank you

Outstanding

Learning is very well.

It's very good

Over all good

Try to teach with proper examples or practical method, provide offline internship, provide
Information about higher study and career opportunities in various field like govt. Jobs etc.

Nice teaching my everything

Very agree

There is a very nice experience to study here till the date.We will be more happy if there are
some more training about to crack the good place-ments. Thank you
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 good security and  a good hostel management or this college bridge looking a so very
beautiful

The teaching time is very high i.e 7 hrs , it should be reduced to 5 hr at Max , Overall the
facilities of teaching are nice and I appreciate it . Though it's not related but uniform should
not be forced , can be made compulsory during exam but other days it can be formals . I
mainly appreciate the mentorship program

To reduce class time
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Teaching is overally Good.

a.) Overall teaching quantity is Excellent. b) Teachers are friendly. c) College workload is little
more but we will soon be habituated to that and be able to manage our time for developing
skills.

As there is a vast scope in the IT Sector so, college should focus on providing the skills related
to it sector

Conduct some study tours, Do some compitition or hackathons and make sure to have some
quality teaching instead of tiresome 8-9 hours of class with literally 2 hours of value at Max.

Well good

More practical education, technical training and personality building activities like presentation
and speech.

Implement Interactive Teaching Methods,Enhance Technology Integration,Foster Collaborative
Learning Opportunities.

463 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

 Forms
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